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Појам тероризма 
Терор – Овај израз представља стил владања који је и данас заступљен у неким 
земљама. 
Тероризам по Кривичном законику Србије: 
„ Ово кривично дело врши онај ко у намери угрожавања уставног уређења или 
безбедности Србије изазове експлозију или пожар или предузме неку другу општеопасну 
радњу или изврши отмицу неког лица или други акт насиља или прети предузимањем 
какве општеопасне радње или употребом нуклеарног, хемијског, бактериолошког или 
другог општеопасног средства и тиме изазове осећање страха или несигурности код 
грађана“ 
Тероризам представља вид организоване криминалне активности коју карактерише 
предузимање аката насиља, вршење атентата и отмица, подметање експлозија, пожара и 
предузимање других општеопасних радњи. 
Појам тероризма се користи у ширем и у ужем слислу. 
У ширем смислу он обухвата различите врсте криминалне активности, као што су: 
~ Криминални тероризам у чијој се основи налази имовински интерес; 
~ Психички тероризам кога карактеришу религијски или магијски циљеви; 
~ Ратни тероризам који представља употребу терора у ратне сврхе; 
~ Политички тероризам који је усмерен ка остварењу одређених политичких циљева. 
У ужем смислу, који је у литератури најчешће присутан, овај појам се користи за политички 
тероризам 
Према официјелној америчкој дефиници тероризам је „ незаконита примена силе или 
насиља према људима или имовини да би се застрашила Влада, цивилно становништво 
или неки његов део, а у сврху постизања политичких или друштвених циљева“. 
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Мада је своју изразиту експанзију доживео у другој половини 20. века, као и последњих 
деценија, а у драстичном облику последњих година, тероризам није нова појава. Историја 
је пуна примера терористичког деловања као што су: владавине одређених римских 
царева, Француска револуција, нацистичка Немачка, Совјетски Савез под Стаљином и 
Аргентина током „прљавог рата“ 70-тих година 20. века. 
Тадашњи тероризам је настојао да омета моћне државне владе, док данашњи тероризам 
покушава да владе уцењује и чак примора на делимичну капитулацију. 
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